

Наши триумфаторы

Совсем недавно пять лет со дня создания отметили первые и единственные лисаковские цирковые студии «МІХ» и «Успех». Напомню: их организовала лауреат «Золотой книги молодежи Лисаковска» Елена Петренко.

Вклад Елены в развитие культуры нашего города переоценить трудно, ведь эта хрупкая девушка с нуля организовала такое масштабное цирковое шоу, которому восторженно аплодируют не только лисаковские зрители. В общем-то она стала родоначальницей циркового движения в Лисаковске, пока единственной, кто занимается этим сложнейшим видом деятельности. «МІХ» и «Успех» не раз завоевывали первые места на различных республиканских и международных конкурсах. И вот на днях в копилку своих достижений они добавили еще два Гран-при, привезенных с пятого международного многожанрового конкурса-фестиваля искусств «Боровое - Олимп талантов».

Проходил он с 8 по 12 июня в поселке Бурабай курорта Боровое. От студии Елены Петренко в Бурабай ездили двадцать ее воспитанников и восемь сопровождающих родителей. Естественно, в материальном плане поездка полностью ложилась на плечи семей юных циркачей, хотя это обстоятельство не могло, конечно же, омрачить

впечатлений от триумфа ребят. Все они дети особенные, истинные пахари: умеют трудиться над собой, соответственно, и радоваться успеху.

Перед поездкой ребята в течение нескольких дней тренировались с двух дня до восьми-девяти вечера, самоотверженно, без усталости.

Сама Елена после приглашения принять участие в конкурсе за рекордно короткие сроки и реквизит, и постановку, и костюмы решила обновить. Все делалось, перекраивалось, сочинялось, фонтанировало в бешеном темпе. В этом круглосуточном спринтерском забеге-подготовке жил весь коллектив юных циркачей и их родители. В итоге все успели. Ничего не забыли, все смогли. И победили! И не один раз!

Елена говорит, что весть о победе лисаковская делегация восприняла с неопишимым восторгом. Досуг проводила так же азартно. Ни минуты в отеле уставшие, но довольные дети и их родители не сидели.

На мою просьбу назвать самых

ярких звездочек, Елена Петренко заметила, что не хочет выделять никого. Каждый из ее воспитанников внес неоценимый вклад в общий успех. «И вообще, у меня самые лучшие дети Лисаковска, - заявила она, - и самые понимающие и терпеливые родители».

Так как мы давно хотели рассказать об ярких и отважных циркачах Лисаковска, но не знали, кого из них выделить, пользуясь случаем,

называем хотя бы имена тех, кто привез последние два Гран-при. Это В. Агафонова, В. Курило, С. Кравцова, Г. Петренко, С. Салихова, В. Титова, Ж. Ерикова, В. Фигазина, М. Большаков, Н. Письменный, В. Близнюк, У. Казакова, А. Карпий, Д. Гуйдо, Д. Тюрников, А. Нурмадиева, К. Сябро, В. Ковтун, И. Якименко, А. Ковинский.

Елена ЛЕОНИДОВА.

